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Szennyvízszippantás

Vállalkozói
apróhirdetések

és keretes hirdetések

06-20-412-6353
www.hh16.hu

a Helyi Hírekben:

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

KÉSSEL KERGETTÉK MEG A ZUGLÓI 
PLÉBÁNOST. A Bosnyák téren rég-
óta visszatérő probléma a hajlék-
talanok jelenléte. A fedél nélküli 
emberek egyik közkedvelt pihe-
nőhelye volt a Bosnyák téri temp-
lom előtere. A hajléktalanokat 
nem elsősorban Krisztus közel-
sége vonzotta a templomlépcső-
re, hanem az, hogy a szentmisé-
re siető, vagy onnan távozó hívek 
gyakrabban adományoztak (el-
sősorban pénzt) a kéregető, 
vagy egyszerűen csak rászorult-
nak látszó hajléktalanoknak, mint 
az egyéb embercsoportok.

A templom árkádos előtere 
ezért egyre népszerűbb gyüleke-
zőhely lett a hajléktalanok között. 
Ez azonban a híveket riasztotta 
el a templomba járástól. Emiatt a 

SZURKÁLÁS ÉS AUTÓS ÜLDÖZÉS. 
Augusztus 10-én az esti órák-
ban az egyik Csömöri úti ingat-
lan előtt két társaság szóvál-
tásba keveredett egymással. A 
szóváltás hamar tettlegességig 
fajult, melynek következtében 
az ötfős csapat egyik tagja egy 
késsel megszúrta a másik társa-
ság egyik tagját. A sértett sze-
rencsére csak könnyebb sérü-
lést szenvedett, így maradt elég 
ereje, hogy értesítse a rendőrö-
ket. A támadók időközben egy 
BMW X5-ös személyautóval 
Zugló irányába menekültek. A 
kertvárosi rendőrök ezért segít-
séget kértek a zuglói kollégáik-
tól, akik végül a rendszám, a szín 
és a típus alapján az Egressy tér-
nél azonosították, majd állították 
meg a menekülő autót. Az autó-
ban ülők egyikénél megtalálták 
a 7 cm pengehosszúságú kést 
is. Az öt férfi ellen egyelőre ga-
rázdaság vétségében indítottak 
vizsgálatot.

• Videofelvételek készítése
• Videokazetták DVD-re másolása
• Fényképek, diafilmek, negatívok 
  digitalizálása, javítása, CD-re írása
• Nyers CD-k, CD-borítók színes  
  nyomtatása, kis példányszámban

Ferenci Kiadó, 1162 Bp. Hermina út 16. (H-P: 10-14 óráig)
Tel: 06-20-9392-658, 405-5919 – Kérjen árajánlatot!

Rendőrségi hírek templom plébánosa hadat üzent 
a hajléktalanoknak, és (elsősor-
ban hatósági eszközöket igénybe 
véve) sikerült elérnie, hogy azok 
nagy ívben elkerüljék a környé-
ket. A fedél nélküliek azonban 
nem örültek ennek a helyzetnek, 
hiányzott az adomány, s számuk-
ra a templom plébánosa lett az 
első számú ellenség. Július 21-
én a lelkipásztor éppen a köze-
li utcában található paplak felé 
ballagott, amikor egy hajléktalan 
támadt rá. A dühös férfi egy kés-
sel fenyegette meg a papot, aki 
kénytelen volt futva menekülni 
támadója elől. A sértett ezt köve-
tően feljelentést tett a kerületi ka-
pitányságon, és a rendőrök a tő-
le kapott személyleírás alapján a 
környéken el is fogták a támadót.


